
行　　政　　評　　価　　表
電話番号
（内線）

基本目標 年度 H28 H29 H30 Ｒ01 Ｒ02

基本方針 予算額
（千円）

3,498 4,212 3,947 3,860 3,800

施策名 決算額
（千円）

3,175 4,020 3,911 3,828 3,100

決算額の内
繰越明許分 - - - - -

年度

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

16人
その他
職員数

7人
055-988-2656

（内線4125）

令 和 ２ 年 度　　　　

所属部 産業文化部 所属課 商工観光課 正職員数

総合計画の
位置付け

Ⅲ　環境を保全し人と文化を育むまち

５　環境を保全し継承するまちづくり

３３　緑と水辺空間の保全と創出<緑・水辺空間>

成果指標
【行政改革大綱における取

組事項名】
指標計算式（指標の説明） H28

所管する施策の
方向一覧

Ⅲ-５-３３-（１）総合的な緑化施策の推進

H29

※赤字：補正・流用により当初予算額から変更した予算額

※繰越明許：年度内にその支出が終わらない見込みのあるものについて、
　 議会の議決を得て翌年度に繰越して使用するもの。
　 予算要求年度に予算額を、実執行年度に決算額及び繰越明許額を記載。

※人件費、一般諸経費、交際費、積立金、繰出金、出資金及び公債費は
　 含まれておりません。
※予算費目表に再掲で表示されている事業は、再掲元の予算費目及び
　 総括表に予算額及び決算額を記載しています。

H30 Ｒ01 Ｒ02

観光交流客数
観光客の延べ人数であり、
宿泊客と観光レクリエーショ
ン客数の合計

7,000,000人 7,250,000人 7,500,000人

7,861,554人 7,674,102人 7,748,456人

順調 順調 順調

7,144,151人 秋頃確定予定

遅れ

150団体 155団体

145団体 143団体

遅れ 未達成

22箇所

7,800,000人 8,000,000人

ガーデンシティ推進会の会
員数

ガーデンシティ推進会の登
録団体数

135団体 140団体 145団体

138団体 143団体 144団体

順調 順調 遅れ

企業花壇数 企業が進める花壇づくり

15箇所 17箇所 19箇所

100箇所 104箇所

88箇所 85箇所 94箇所 100箇所 104箇所

順調 遅れ 遅れ 順調 達成

地域花壇数
 花好きな市民による花壇づ
くり

88箇所 92箇所 96箇所

20箇所

15箇所 17箇所 16箇所 19箇所 20箇所

順調 順調 遅れ 遅れ 未達成



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

・これまで各補助事業に申請してこなかった会員にも活用いただき、活動が行き届いていなかった地域にも民間による取組を浸透させる。
・ノベルティーグッズ等をイベントなどの景品等にすることで、市内外問わず、三島への関心や愛着を高めてもらうきっかけづくりをする。
・ゴミ拾いツアーは新型コロナウイルス感染拡大防止のためにしばらく中止が見込まれるため、会員、団体、企業等に自主的に実施していただく。
・全会員にアクションプランのパンフレットを配布し、事業に参加される会員には、プランに沿った活動ができているか照らし合わせて実施していただ
く。

施策の方向 Ⅲ-５-３３-（１）総合的な緑化施策の推進

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

・各補助制度などを会員に周知し活用して頂くことで、より多くの方に地域花壇や企業花壇等に積極的に携わって頂くようにする。
・新たに作製したノベルティーグッズ等を活用しながら、イベント開催時等に「花のまちづくり」を発信する。
・総会や役員会等を利用して、会員や企業にゴミ拾いツアーを周知し、参加者の拡大を図る。
・令和2年度から開始となる「ガーデンシティみしまアクションプラン」についてパンフレットを通じて周知し、各団体の活動の軸として定着させる。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

・提案型物品等支給事業は前年度を上回る申請金額・申請件数となり、より広い地域の活動を支援できた。
・スポーツイベントや箱根西麓三島野菜の販促イベント等の景品としてノベルティーグッズを活用し、市内外へ広くガーデンシティの取り組みをPRし
た。
・ゴミ拾いツアーは新型コロナウイルス感染防止策を講じた上で再開し、参加者数は例年並みまで増加した。
・全会員にアクションプランを配布し、ガーデンシティの方向性について今一度理解を深め、各団体の活動へ生かしてもらった。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

・引き続き、各補助事業による側面的な支援により、各団体の活動維持や拡大を図る。
・引き続き、ゴミ拾いツアーを通じて、ゴミのないきれいな街並みを大切にする心を育てる。

【行革取組項目】
次年度の対応方針



5 業務計画

No.

目標 135団体 140団体 145団体 150団体 155団体

実績 138団体 143団体 144団体 145団体 143団体

達成状況 達成 達成 未達成 未達成 未達成

目標 3,000千円 4,000千円 適正処理 適正処理 適正処理

実績 3,000千円 4,000千円 適正処理 適正処理 適正処理

達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

年度 H28 H29 H30 Ｒ01

1　ガーデンシティみ
しま推進事業

行政改革
大綱にお
ける取組

1
ガーデンシティみしま
推進会

ガーデンシティ推進会
の登録団体数

維持

今後の取組み方針

1 補助金交付 補助金額

２　ガーデンシティ
みしま推進会に係る
業務

Ｒ02
改善内容、終了・休止理由、

目標値変更理由等

活動指標

目標及び実績

維持

事業名 手段・業務内容



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

498 (498) 212 (212) 147 (147) 60 (60) 0 (0)

175 (175) 20 (20) 111 (111) 28 (28)

２　ガーデンシティみしま推進会補助金 3,000 (3,000) 4,000 (4,000) 3,800 (3,800) 3,800 (3,800) 3,800 (3,800)

(01.07.01.05.010.88.19） 3,000 (3,000) 4,000 (4,000) 3,800 (3,800) 3,800 (3,800) 3,100 (3,100)

予算費目の事業名、補助金（細節）名

Ⅲ-５-３３-（１）総合的な緑化施策の推進

Ｒ02歳出（千円）

事業費
次年度の
コスト方

向性

決算額増減の理由・改
善状況等

行政改革
大綱にお
ける取組

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） Ｒ01歳出（千円）

1　ガーデンシティみしま推進事業
(01.07.01.05.010.14）

維持 R2年度は予算措置無し

削減
新型コロナの影響により一
部事業の中止に伴い削減



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

055-988-2656

総合計画の
位置付け

Ⅲ　環境を保全し人と文化を育むまち ３３　緑と水辺空間の保全と創出<緑・水辺空間>

５　環境を保全し継承するまちづくり

その他職員数 7人
（内線4125）

4月 5月 6月 7月 8月 3月
従事見込時間数

令和２年度　スケジュール表 所属部 産業文化部 所属課 商工観光課 正職員数 16人

9月 10月 11月 12月 1月 2月事業名

ガーデンシティ
みしま推進会に
係る業務

・推進会役
員会
・補助金交
付手続き

・推進会総
会
・花のまち
フェア（みん
なで飾ろう鉢
植え花壇）
【中止】

・あかりの回
廊事業【中
止】

・補助事業
の審査

1200H 450H

ゴミ拾いツアーの実施（毎月第1土曜日）

花飾り事業、ノベルティー作製、提案型物品支給事業、民間活力活用事業、推進会PR活動 ほか


